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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Відмова від висловлення думки 

Нас було залучено провести аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРНІВЦІГАЗ» (далі – Товариство), що складається з Звіту про 

фінансовий стан на 31.12.2024 року та Звіту про сукупний дохід, Звіту про рух грошових коштів (за 

прямим методом), Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, та 

Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

Ми не висловлюємо думки щодо фінансової звітності Товариства, що додається. Через значущість 

питань, описаних у розділі «Основа для відмови від висловлення думки» нашого звіту, ми не 

змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі для використання їх як основи 

для думки аудитора щодо цієї фінансової звітності. 

 

 

Основа для відмови від висловлення думки 

 

В результаті припинення надання послуг ТОВ «Регіональна газова компанія», було повністю 

заблоковано доступ AT «Чернівцігаз» до програмного продукту, у зв’язку з чим були втрачені  

облікові дані  AT «Чернівцігаз». З листопада 2024 р. Товариство почало відновлювати інформацію та 

впроваджувати новий програмний продукт системи обліку, але станом на дату нашого звіту  

зазначені процеси не були  завершені. У зв’язку з цим, ми не змогли отримати  облікові дані за 

період січень - жовтень 2024р.  

Також у зв’язку з тим, що наше призначення аудиторами  відбулось 05.03.2025 р., ми не 

спостерігали за інвентаризацією запасів та основних засобів на початок та кінець 2024 року. За 

допомогою альтернативних процедур ми не змогли впевнитися в кількості запасів, утримуваних на 

31 грудня 2023 та 2024 року, які відображені в звітах про фінансовий стан відповідно в сумах 27812 

тис. грн. і 14696 тис. грн. Ми також не отримали  документів по інвентаризації активів та 

зобов’язань, проведеної перед складанням річної фінансової звітності Замовника за 2024 р.   

Фінансова звітність не містить розкриття  фактичної контролюючої  сторони  для цілей фінансової 

звітності, що  є недотриманням вимог пункту 13 МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані 

сторони». Отже у нас не було можливості отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому 

обсязі щодо повноти розкриття Товариством інформації стосовно переліку підприємств, які 

перебувають під контролем або спільним контролем кінцевої контролюючої сторони Товариства 

станом на 01.01.2024 року та 31.12.2024 року. Відповідно, ми не мали змоги в повній мірі оцінити 

потенційний вплив відносин із пов'язаними сторонами на фінансову звітність та повноту розкриття 

залишків та операцій з пов'язаними сторонами у фінансовій звітності Товариства за 2023 

фінансовий рік 

Внаслідок відсутності необхідних облікових даних та значного обмеження терміну перевірки ми не 

змогли отримати належні докази та дані для перевірки фінансової звітності за рік, що закінчився 31 

грудня 2024 року. В зв’язку з цим  ми не змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких 

коригуваннях показників фінансової звітності станом на 01.01.2024 р. та 31.12.2024 року. 
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Суттєва невизначеність, що стосується  безперервності діяльності  

Ми привертаємо увагу до Примітки 2.2  до фінансової звітності, в якій розкривається інформація про 

загальні умови функціонування Товариства, аналіз ринку, операційне середовище та вплив 

російської збройної агресії проти України на діяльність Товариства.  

Звертаємо увагу на Примітку 2.2 до фінансової звітності, в якій зазначається, що Товариство 

отримало за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року,  чистий збиток у сумі 19 239 тис. грн. (2023: 

чистий збиток у сумі 32 017 тис. грн.) та має накопичені збитки у сумі 1 847 905 тис. грн. (2023: 

накопичені збитки у сумі 1 828 666 тис. грн.). Також, станом на 31 грудня 2024 р. поточні 

зобов’язання Товариства перевищували її поточні активи на 2 110 556 тис. грн. (2023: 2 077 763 тис. 

грн.). 

Ці події або умови разом з іншими питаннями, описаними в Примітці 2.2 до фінансової звітності,  

вказують на існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність АТ 

«ЧЕРНІВЦІГАЗ»  продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Керівництво Товариства на дату затвердження звітності оцінило ризики та загрози функціонуванню 

Товариства внаслідок можливої втрати платоспроможності, активів, ресурсів для ведення діяльності 

у зв’язку з військовою агресією, та реалізовує заходи щодо покращення  фінансового стану 

Товариства і  вважає, що  застосування  принципу безперервності  діяльності  при складанні  

фінансової звітності  є доречним.  

Ми не модифікували нашу думку із зазначеного питання. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 

за фінансову звітність  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо орган 

управління планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашою відповідальністю є проведення аудиту фінансової звітності Товариства відповідно до 

Міжнародних стандартів аудиту та випуск звіту аудитора. Проте у зв’язку з питаннями, описаними в 

розділі «Основа для відмови від висловлення думки» нашого звіту, ми не змогли отримати 

прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі для використання їх як основи для думки 

аудитора щодо цієї фінансової звітності.  
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Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики 

професійних бухгалтерів, видання 2022 року, Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 

(включно із Міжнародними стандартами незалежності) (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші зобов’язання з 

етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

  

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 

капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних з паперів та фондового ринку  

Відповідно до  Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних з паперів та фондового ринку, які затверджені рішенням НКЦПФР  від 22.07.2021 №555 (далі- 

Рішення №555), аудитори мають надати додаткову  інформацію та запевнення. 

 Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 

 

31441657 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта аудиторської 

діяльності 

 

www.devisu.ua 

Дата та номер  договору на проведення аудиту  

 

11.02.2025 №25-114-А/2-Р/25 

Дата початку та дата закінчення проведення 

аудиту  

11.02.2025-30.04.2025 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ПУНКТУ 2 ЧАСТИНИ 1 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 НАДАЄМО  ІНФОРМАЦІЮ 

ЩОДО УЧАСНИКА РИНКУ  КАПІТАЛУ 

Відомості про суб'єкт господарювання  

Повне найменування юридичної особи - учасника 

ринків капіталу та організованих товарних ринків 

 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРНІВЦІГАЗ» 

Повнота розкриття юридичною особою  

інформації про кінцевого бенефіціарного власника 

(у разі наявності) та структуру власності станом на 

дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, 

встановлених Положенням про форму та зміст 

структури власності, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 

року № 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 08 червня 2021 року за № 768/З639 

 

Відповідно до даних Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань Товариством не 

розкривалась інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника у зв’язку з відсутністю 

фізичних осіб, що відповідають статусу кінцевого 

бенефіціарного власника. Водночас фінансова 

звітність Товариства не містить розкриття 

фактичної контролюючої  сторони для цілей 

фінансової звітності. 

На нашу думку, інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника та  структуру власності 

станом на 31.12.2024 не розкрита  відповідно до  
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вимог, встановлених Положенням про форму та 

зміст структури власності, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 19.03.2022 року  

№ 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 8 червня 2022 р. за № 768/3639. 

Чи є суб'єкт господарювання, 

контролером/учасником небанківської фінансової 

групи; підприємством, що становить суспільний 

інтерес  

 

Товариство не є контролером/учасником 

небанківської фінансової групи. 

У 2024 році Товариство мало статус підприємства, 

що становить суспільний інтерес. Однак, згідно із 

Законом України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», якщо підприємство 

протягом двох років поспіль не відповідає 

критеріям певної категорії, його статус змінюється.  

Оскільки протягом 2023 та 2024 років Товариство 

не відповідало критеріям великого підприємства, 

його статус в 2025 році  змінився згідно із Законом 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні». На дату звіту Товариство не є 

великим підприємством і, відповідно, не належить 

до підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

 

Інформація про наявність у суб'єкта 

господарювання материнських/дочірніх компаній 

із зазначенням найменування, організаційно-

правової форми, місцезнаходження (у разі 

наявності) 

 

ПрАТ «Газтек» (код ЄДРПОУ 31815603, м.Київ, 

вул.М.Рибалки, 11) володіє 49,318916% АТ 

«Чернівцігаз».  

Компанії, що мають значний вплив на АТ 

«Чернівцігаз»: 

• ТзОВ «Омега-капітал»  (код ЄДРПОУ 

35488730, м.Київ, вул. Маршала 

Тимошенка 21)  володіє 19,702075% ; 

• ПрАТ «Транзит-інвест»  (код ЄДРПОУ 

35488715, м.Київ, вул.Маршала 

Тимошенка, 21) володіє 9,689978%. 

Разом з цим, згідно з розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 28.05.2022 р. №429-р «Деякі 

питання управління активами, на які накладено 

арешт у кримінальному провадженні, у 

виняткових випадках» та на підставі Договору 

управління активами №11/2022 від 05.07.022 року 

АТ «ДАТ «Чорноморнафтогаз» отримало в 

управління 78,710969 %  акцій АТ «Чернівцігаз». АТ 

«ДАТ «Чорноморнафтогаз» здійснює 

повноваження та має  всі права акціонера. 

Думка аудитора  щодо правильності розрахунку 

пруденційних показників, встановлених 

нормативно-правовим актом НКЦПФР для 

відповідного виду діяльності, за звітний період 

Товариство не  здійснює  розрахунок  

пруденційних  показників, оскільки  дія 

Положення  щодо пруденційних нормативів 

професійної  діяльності на фондовому ринку та 

вимог до системи управління ризиками, яке 

затверджено Рішенням НКЦПФР від 01.10.2015 
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№1597, не поширюється на діяльність  Товариства, 

тому ми не висловлюємо думку по даному 

питанню. 

 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ПУНКТУ 1 ЧАСТИНИ 4 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 ВИСЛОВЛЮЄМО 

ДУМКУ/ВИСНОВОК АУДИТОРА ЩОДО: 

Відповідність розміру статутного капіталу 

установчим документам або інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань  

 

Статутний капітал Товариства складає  1 003 279,35 

грн. На нашу думку, розмір статутного капіталу 

відповідає установчим документам та інформації з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. 

 

Думка аудитора щодо повноти та достовірності  

розкриття інформації щодо складу і структури 

фінансових інвестицій 

Фінансові інвестиції  відсутні. 

Думка аудитора  щодо повноти та достовірності  

інших фактів та обставин, які можуть суттєво 

вплинути на діяльність юридичної особи у 

майбутньому, та оцінку ступеню їх впливу 

 

Відсутні інші факти та обставини, які можуть 

суттєво вплинути на діяльність юридичної особи у 

майбутньому, крім питань, описаних в розділі 

«Суттєва невизначеність, що стосується  

безперервності діяльності» цього Звіту 

 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ЧАСТИНИ 8 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 НАДАЄМО ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО 

УЧАСНИКА РИНКУ КАПІТАЛУ: 

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у 

пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки» та думка аудитора щодо 

інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини 

третьої статті 127 Закону України «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки» 

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про 

корпоративне управління, розкриття якої 

вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 

Закону 3480-IV, а саме: 

- посилання на власний кодекс корпоративного 

управління, яким керується Товариство, або інший 

кодекс корпоративного управління, який емітент 

добровільно вирішив застосовувати, з розкриттям 

відповідної інформації про практику 

корпоративного управління, застосовувану понад 

визначені законодавством вимоги. 

- інформація про проведені загальні збори 

акціонерів (учасників) та загальний опис 

прийнятих на зборах рішень, 

- про персональний склад Наглядової ради та 

колегіального виконавчого органу Товариства, 

їхніх комітетів (за наявності), інформацію про 

проведені засідання та загальний опис прийнятих 

на них рішень. 

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5-

9 частини третьої статті 127 Закону України «Про 

ринки капіталу та організовані товарні ринки», а 

саме: опис основних характеристик системи 

внутрішнього контролю і управління ризиками 
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Товариства; перелік осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значного пакета 

акцій Товариства; інформація про будь-які 

обмеження прав участі та голосування акціонерів 

на загальних зборах Товариства; порядок 

призначення та звільнення посадових осіб та 

повноваження посадових осіб Товариства, 

наведена у Звіті про корпоративне управління, не 

суперечить інформації, отриманій нами під час 

аудиту фінансової звітності Товариства. В 

Товаристві не прийнятий власний Кодекс 

корпоративного управління. 

 

Інформація про підсумки перевірки фінансово-

господарської діяльності акціонерного товариства 

за результатами фінансового року, підготовлені 

ревізійною комісією  

 

Аудитору не надано звіт або висновок про 

підсумки перевірки фінансово-господарської 

діяльності акціонерного товариства за 

результатами фінансового року, підготовлені в 

порядку ст.109 Закону України «Про акціонерні 

товариства», де повинна міститися інформація про 

підтвердження достовірності та повноти даних 

фінансової звітності за відповідний період та факти 

порушення законодавства під час провадження 

фінансово-господарської діяльності, а також 

встановленого порядку ведення бухгалтерського 

обліку та подання звітності, яка повинна бути 

включена до аудиторського звіту. 

Ключовий партнер з аудиту  

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Наталія 

Шамаєва.  

 

Ключовий партнер з аудиту                   Наталія Шамаєва  

(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності № 100490) 

 

Генеральний директор 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»                   Віктор ІВАЩЕНКО 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності № 101935) 
 

Дата звіту: 30 квітня  2025 року. 

Основні відомості про аудиторську фірму  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» включено до розділу Суб’єкти 

аудиторської діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером №2639.  

Відомості про ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» внесені до таких розділів  
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Реєстру  аудиторів та суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

_________________ 

До звіту додається фінансова звітність  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ  «ЧЕРНІВЦІГАЗ» за рік, що закінчився  31.12.2024 рік 

 

 
















































































